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f) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa €(lgn), se on varmasti myés kertaluokassa

O(lgn).

g) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(lgn), se on varmasti myos kertaluokassa
O(lgn).

h) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n?), se on varmasti myés kertaluokassa
Q(nlgn).

i) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n?), se on varmasti myos kertaluokassa
O(nlgn).

j) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(n), se on varmasti my0s kertaluokassa
O(nlgn).

k) Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa 2(n), se on varmasti my6s kertaluokassa
Q(nlgn).

l) Kertaluokkamerkinndt antavat totuudenmukaisen kuvan algoritmin suorituskyvysta /
ainoastaan suurilla syoteaineistoilla.

3. a) Onko alla oleva puu laillinen puna-musta binddrihakupuu? Perustele. Viivoitetut
solmut ovat mustia ja valkoiset punaisia. (2 p)

by Piirrd keko, johon on lisdtty alkiot 4, 8, 6, 13, 2, 5, 8, 8, 6, 14 tdssa jarjestyksessd.
(2 p)

¢) Tyhjadn merkkijonopuuhun (¢rée) lisdtddn sanat abc, aaa, ac, abba, baba, bac ja
a. Kielen aakkosto sisaltda merkit a, b ja c. Piirrd puu lisdysten jdlkeen. (2 p)



